
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MAUÁ
 SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA

ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE MAUÁ

Às dezenove horas e quatorze minutos do dia vinte e dois de janeiro de dois mil e vinte e 
cinco,  estiveram  presentes  no  palco  do  Teatro  Municipal  de  Mauá,  para  a  reunião 
ordinária  do  C.M.C.M.,  os  representantes  do  poder  público:  o  Secretário  de  Cultura, 
Deivid Ferreira Couto; Rodrigo Hernandes Rodrigues; Eduardo de Faria e; Renan Nanini 
Costa.  Os  conselheiros  eleitos:  Karen  Massae  Nashiro;  Arthur  Rodrigues  da  Silva 
“Quebradinha”; Maria Marlene do Nascimento Gremelmaier; José Aparecido Evangelista 
“Macário”,  Raquel Nunes M. Vicente “Kel”;  Tiago Alves do Nascimento; Baba Sílvio e; 
Ketinho Oliveira. Os participantes da Sociedade Civil: Allan Vinicius T. de Carvalho; Maria 
Aparecida; Wilton Alves dos Santos; Marcelo Balvian; Andreia Artero; Meire Terezinha; 
Paulo  Cardoso de Moraes;  Danilo  Nunes Nogueira;  Nádia Ap.  da Silva;  Varlei  Xavier 
Nogueira; David Cardoso de Moraes; Celia Souza Ribeiro; Valter Sebastião Silva “Carriel”; 
Mary  Martins;  Dayane  Barbosa  da  Silva  e;  Paulo  Roberto  Gremelmaier.  A presente 
reunião tem início com a apresentação do novo Secretário de Cultura, Deivid Ferreira 
Couto, que inicia dizendo que o encontro de hoje será uma escuta, fato que considera 
importante, na sua condição de gestor público. Deivid é nascido em Diadema, tem 41 
anos, casado, pai de duas filhas e formado em economia. Filiado ao PT, hoje, membro do 
diretório,  desenvolveu  sua  vida  política,  tendo  passado  pela  Assembleia  Legislativa, 
porém, predominantemente, na cidade de Diadema, onde, junto ao prefeito Filippi Júnior 
(mandato 2021 a 2024), esteve a frente da Secretaria de Cultura por 2 anos e meio e, no 
restante do mandato, também esteve nas secretarias de Governo, Segurança Cidadã e 
Desenvolvimento Econômico. Em resumo, os presentes na reunião, se apresentaram e os 
conselheiros eleitos, consonantemente, salientaram e apresentaram ao secretário Deivid, 
as principais demandas e necessidades a serem decididas e desenvolvidas através do 
Conselho de Cultura, as quais, algumas das pautas, já foram iniciadas as discussões há 
algum tempo: Projetos de Economia Criativa para o Carnaval de Mauá; Sede das Oficinas 
Culturais, abertura de concurso público e/ou contratação direta para arte-educadores e 
manutenção da infraestrutura dos equipamentos de Cultura; Prazos e cronogramas de 
editais lançados pela Secretaria de Cultura; Retomada das tratativas do Plano Municipal 
de Cultura; Ajuste do Orçamento da Cultura em 2%; Formação aos artistas para escrita de 
projetos e fomento aos projetos de lei  de incentivo federal;  Revisão do regimento do 
Conselho de Cultura e; Eleições do Conselho de Cultura 2025. Finalizando, o secretário 
Deivid, se colocou a inteira disposição dos conselheiros, artistas e demais membros da 
sociedade civil, no sentido de ouvi-los, através de agendamento de reuniões. Nada mais 
havendo  a  tratar,  encerra-se  a  reunião,  a  qual,  eu,  Rodrigo  Hernandes  Rodrigues, 
Assistente Administrativo, redigi a presente ata.
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